
Nyhetsbrev från Tillväxt Avesta, enheten för näringslivsutveckling,
mark- och exploatering samt väginfrastruktur, trafik och grönytor på Avesta kommun.

Maj 2026
Läs i nyhetsbrevet i webbläsare

Sommarträff 4 juni!
Innehåll sommarträff
Välkommen på den sista och avslutande frukosten för våren!

⚡Träffa andra företagare och skapa nya kontakter i somrig stämning

⚡Kaffe & smörgås

⚡Bubblig alkoholfri dryck med tårta

⚡Testa att slå på driving rangen

⚡Blerta Krenzi, kommunstyrelsens ordförande, inleder morgonen

⚡Bosse Gripevall presenterar Avesta Golfklubb och restaurangen Lalythos

⚡Vi får en företagspresentation av Anna-Karin Lingham från LINGHAM ENTERPRISE
AB. Anna-Karin Lingham är varumärkeskonsult, föreläsare, mentor och skribent med
lång erfarenhet av att utveckla starka varumärken för både företag och individer. Hon har
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en bakgrund i ledande roller inom bland annat Axfood, Hästens, Apotek Hjärtat och Björn
Borg. Idag vägleder hon organisationer och entreprenörer mot tydligare positionering,
större arbetsglädje och bättre resultat. Hon är känd för att se nya samband, kombinera
analys med kreativitet och förmedla en trygg och tydlig energi. Anna-Karin är uppvuxen i
Fagersta, bor i Stockholm och har byggt en målarateljé i sitt fritidshus i By.

⚡Provköra utvalda bilmodeller från Bilkompaniet

⚡Företagarna i Avesta informerar

Anmälan
Anmäl dig senast den 2 juni 👇🏽

Till anmälan sommarträff

På gång hos Tillväxt Avesta!

Här hittar du företagsrelaterade evenemang
 
🎈Sommarträff på Avesta Golfklubb 4 juni
🛞Horndals företagarnätverk på Församlingshemmet i Horndal 9 juni
🥳Stadsfesten på och runtomkring Kungsgatan 29 augusti
☕Företagarfrukost på Deaptech Solutions AB 9 september
🎈Krylbodagen i Mossparken 12 september
🛞Horndals företagarnätverk 15 september
☕Kvinnors företagande 16 september
Samtliga (publicerade) evenemang för hela året hittar du i länken nedan. 👇🏽

Till publicerade evenemang och aktiviteter
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Workshopserien Hållbara
leverantörskedjor inom industrin

Genom projektet ”Hållbara leverantörskedjor inom industrin” har Avesta kommun
tillsammans med Outokumpu, Stora Enso, Region Dalarna och hållbarhetsbyrån
Greengoat bjudit in underleverantörer till en workshopserie i tre delar med fokus på
hållbarhetsarbete i värdekedjan.

Det första och andra tillfället genomfördes under april respektive maj och det fördes
många värdefulla samtal under ett stort engagemang. Ett sista tillfälle hålls den 5 juni om
klimatberäkningar och cirkularitet.

Tack till alla som deltagit hittills – vi ser fram emot fortsatta möten, nya perspektiv och
ännu fler hållbara initiativ tillsammans 💚

Läs mer om workshopserien
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Avesta förbättrar företagsservicen
– högre betyg i Insikt 2025

I slutet av april presenterade Sveriges Kommuner och Regioner (SKR) tillsammans med
Stockholm Business Alliance (SBA) resultaten för Insikt 2025 – den nationella
undersökningen som mäter hur företag upplever kommunernas myndighetsutövning och
service.

För Avesta visar årets resultat:
NKI (Nöjd kundindex): 78 (Förändring från föregående år: +2)

NUI (Nöjd upphandlingsindex): 63 (Förändring från föregående år: +3)

Antal svar: 89 inom myndighetsutövning och 71 inom upphandling

Tack!
- Ett stort tack till alla företagare som deltog i NKI-enkäten! Ert engagemang hjälper oss
att utveckla servicen i Avesta kommun. Grunden för ett gott företagsklimat är att bygga
goda relationer, för att tillsammans kunna prioritera vad som behöver utvecklas. Därför
fortsätter vi med våra välbesökta företagsfrukostar, företagsbesök och andra forum där
kommunen och näringslivet möts. (Sofie Jutner, näringslivschef Tillväxt Avesta)

Läs mer om resultaten i Insikt här
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Bilden är AI-genererad och visar inte hur platsen ser ut i verkligheten

Vill du bli granne med en visent?
Bygg ditt drömhus i Djäknehyttan, Avesta​​

• Naturnära tomter i vacker miljö
• Nära till Avesta centrum och service
• Ett unikt läge intill Visentparken
• Plats för både vardag och äventyr

 
Ett växande område med naturen runt knuten och ett av Avestas största besöksmål som
granne. Mer information hittar du i länken nedan.

Läs mer om tomterna i Djäknehyttan

Intresseanmälan
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Nya regler för laserbehandlingar
Från och med den 4 maj 2026 gäller nya föreskrifter för verksamheter som utför
estetiska behandlingar med strålning. De nya reglerna innebär bland annat att salonger
som utför behandlingar med laser, IPL, ultraljud och annan strålning behöver anmäla
detta till Strålsäkerhetsmyndigheten.

Läs mer om de nya föreskrifterna

Har du en idé för ett mer
välmående Dalarna?

Dalarnas Partnerskap för social innovation har fått stöd från Europeiska socialfonden
(ESF) för att hjälpa dig som vill utveckla en idé som bidrar till Dalastrategins mål om ett
mer sammanhållet Dalarna.

Vad kan du få?
Ett samordnat och effektivt stöd till dig som vill utveckla din idé
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OBS! Tidsperioden för anställningarna har löpt ut men det går fortfarande att söka och få
stöd, rådgivning och hjälp av nätverket.

Läs mer här under Alternativ 1 👇🏽

Läs mer om detta initiativ och ansök!

Thomas Nordström, kommunpolis Avesta-Hedemora

Varning – bedrägerier via telefon
eller besök

Det finns personer som luras via telefon och/eller besök.
Det kallas telefonbedrägeri eller vishing.

Personen som ringer kan säga att hen är från:

• bank
• bostadsbolag
• förening
• företag
• myndighet

 
Personen vill ofta att du ska agera snabbt.

Så kan bedragare göra
De kan be dig att:

• säga lösenord eller koder
• använda BankID
• betala pengar
• ändra kontonummer
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• klicka på en länk
 

De kan låta stressade eller hotfulla.

Viktigt att veta
• Ingen seriös organisation ber om koder eller BankID via telefon
• Du behöver aldrig svara direkt
• Det är alltid okej att säga nej
• Det är alltid okej att lägga på luren

 
Känner du dig osäker – lägg på.

🪧Dela gärna med dig av denna information 👇🏽

Släpp inte in bedragarna! (Klipp ut och sätt på dörren)

Bilden är från en AI-utbildning med Dalarna Science Park 2025

Ansök om utbildningscheck
Vad är en utbildningscheck? 💰
Region Dalarna har infört ett nytt stöd som vänder sig till företag som vill stärka
kompetensen i sitt företag. Det kan används till kostnader för utbildning för att stärka
eller ställa om personal, till ledarskaps- eller hållbarhets utbildning och så vidare. Du
ansöker via Tillväxtverket.

Vem kan söka
• *) Småföretag med minst 3 heltidsanställda som uppbär marknadsmässig lön och

fysiskt arbetsställe i Dalarna.
• Medelstora och stora företag med fysiskt arbetsställe i Dalarna.

*) Hänsyn måste tas till den lokala konkurrensen. Stödet får inte bidra till en snedriven
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konkurrens. Därför ges normalt sätt inte stöd till verksamheter som endast verkar på
lokal eller regional marknad där liknande tjänster eller produkter redan finns.

Stödnivån för företag med enbart en lokal eller regional marknad uppgår till max 30 000
kronor. För större stöd krävs att företaget har en marknad utanför länet.

Vad kan du söka stöd för?
• Kostnader för extern utbildare (inklusive dennes resekostnad).
• Lokalkostnader om utbildningen sker utanför företagets lokaler.
• Personalkostnader för deltagare inklusive sociala avgifter. Observera att deltagarna

måste vara fast anställda, det får inte vara personal som är inhyrd eller deltar i olika
arbetsmarknadspolitiska åtgärder.
 

Läs mer om utbildningschecken

Ansök här

 

Hållbarhet behöver
inte kosta

GRODA är en kostnadsfri möjlighet för
små och medelstora företag i Dalarna att
stärka sin kompetens inom grön
omställning.

Genom korta, yrkesnära utbildningar och
stöd i att identifiera era behov får ni hjälp
att utveckla arbetssätt, kompetenser och
ingå i nätverk med erfarenhetsutbyte för
framtidens hållbara krav.

GRODA – Grön omställning i Dalarna –
drivs av Falun Borlänge Regionen och
medfinansieras av Europeiska
Socialfonden.

Läs mer om GRODA här

 

Aktuella
upphandlingar

Om du inte redan nu prenumererar på de
upphandlingar eller branscher du är
intresserad av så kan du registrera dig
kostnadsfritt här👇🏽

Registrera dig till kommande
upphandlingar här

Till aktuella upphandlingar!
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Postadress:
Tillväxt Avesta

Avesta kommun, 774 81 Avesta
Besöksadress:

Polervägen 6, Koppardalen, Avesta
Telefon:

0226-64 50 00
E-post:

tillvaxt@avesta.se
Org.nr:

212 000-2262

Avregistrera dig från utskick
Uppdatera dina uppgifter
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